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Kocsis Máté az Őszikék Idősek Klubjában tartott 
eseményen üdvözölte a jelenlévőket nőnap alkal-
mából és kiemelte, egy jó anya, nagymama, feleség, 
aranyos kislány vagy szerető nagynéni a családhoz 
olyan sokat tesz hozzá, amire egy férfi képtelen len-
ne. „Olyan szeretetteljes és biztonságos légkört ala-
kítanak ki, amiből aztán a család erőt tud meríte-
ni”– mondta Kocsis Máté. Hozzátette: Józsefváros 
idősbarát kerület, ezért az önkormányzat az elmúlt években 
igyekezett színvonalasabbá tenni az egészségügyi ellátórend-
szert, többek közt az Auróra utcai szakrendelő megújításával 
és a háziorvosok lehetőségeinek bővítésével, valamint szűrő-
szombatokat szerveztek az egészségbiztonság növelése érde-
kében. Emellett pedig apró ajándékokkal is kedveskedtek a 
kerületi szépkorúaknak.
A Ciklámen Idősek Klubjának nőnapi ünnepélyén Sára 
Botond alpolgármester elmondta, ez a nap a nők iránti 

tiszteletünk és megbecsülésünk 
jelképe. „Napközben éppúgy 
dolgoznak, mint a férfiak, ha-
zaérve pedig kezdik elölről a 
munkát. Amiért az egyik leg-
hálásabbak lehetünk nekik, 
hogy ők adják meg a férfiaknak 

azt az életre szóló élményt, 
amit a gyermek születése 
jelent. Az önkormányzat 
arra törekszik, hogy tá-
mogassa őket, ezért jött 
létre például a Fókusz Női 
Közösségi Központ, ami a 
nehéz élethelyzetben lévő 
nőknek segít visszahelyez-
kedni a társadalomba. 
A nőket nemcsak ma, ha-

nem a mindennapokban is tisztelet és megbecsülés kellene, 
hogy övezze, hiszen ők gondoskodnak rólunk és ők a csa-
lád összetartó ereje” – zárta szavait az alpolgármester, majd 
minden hölgynek átnyújtott egy-egy szál fehér rózsát. 
Nemcsak az önkormányzat köszöntötte a jelenlévő hölgye-
ket. A Turay Ida Színház két színésze is készült számukra, 
Bódi Barbara és Pásztor Máté olyan, alkalomhoz illő ope-
rettslágerekkel szórakoztatta őket, mint A lányok, a lányok,  
a lányok angyalok vagy a Hétre ma várom a Nemzetinél. B.Cs.

VIDÁM MŰSORRAL ÉS VIRÁGGAL 
KÖSZÖNTÖTTÉK A SZÉPKORÚ HÖLGYEKET

A nőnap alkalmából tartottak 
ünnepséget több kerületi idős-
klubban. A mulatságon a Turay 
Ida Színház színészei szórakoz- 
tatták a jelenlévőket operett- 
slágerekkel. Az eseményeken 
a Józsefvárosi Önkormányzat is 
képviseltette magát: Kocsis Máté 
polgármester és Sára Botond 
alpolgármester köszöntötték 
a szépkorú hölgyeket és egy-egy 
szál rózsával kedveskedtek nekik. 

NŐNAPI ELŐADÁS 
A KERÜLETI 
IDŐSKLUBOKBAN

dr. Kocsis Máté
polgármester

dr. Sára Botond
alpolgármester

Hölgyek ünnepe alkalmából
szereteeel köszöntjük a Lányokat és Asszonyokat!
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Balog Zoltán, az emberi 
erőforrások minisztere kö-
szöntőjében elmondta, hogy 
az Európában egyedülálló 
összművészeti intézmény 
roma és nem roma magya-
rok számára teremt közös-
ségi teret, hogy művelhessék 
és megismerhessék a cigány 
kultúra autentikus nemzetiségi hagyományait, művészeti 
örökségét, értékeit és kortárs jelenét. „Az alapkőletétellel el-
indul a Cziffra György Roma Oktatási és Kulturális Központ 
kormányzati beruházása” – mondta a miniszter, aki kitért 
arra is, hogy a létesítmény 2,5 milliárd forint hazai forrásból 
valósul meg és várhatóan 2019 tavaszán nyitja meg kapuit.  

„A felépülő központ új lehetőséget teremt Magyarországnak 
és Európának, hogy jobban megismerjük a nemzetiségek, 
ezen belül kiemelten a magyar cigányság kultúráját, amely 
elválaszthatatlan a magyar kultúrától” – mondta Balog Zol-
tán. Az Emmi vezetője felidézte, hogy az elmúlt negyven év-
ben számos sikertelen próbálkozás előzte meg egy roma kul-
turális központ létrehozását. „Cziffra György 1956-os roma 
hős világhírre tett szert és szimbolizálja, 
hogy nagyon mélyről nagyon magasra le-
het jutni” – zárta beszédét Balog Zoltán.

A cigányság kultúrája 
jelentős érték
Balázs János Liszt Ferenc-díjas zongoramű-
vész, a Cziffra Központ művészeti vezetője 
kiemelte: Magyarországon jelentős értéket 
képvisel a cigányság kultúrája, amelyet 
megőrizni és jövőjét biztosítani kötelesség. 

„Cziffra Györgyöt szellemi hagyatéka, elké-
pesztő zenei tehetsége, a fiatalokat segítő 
önzetlensége már életében legendává tette. 

A mesterről elnevezett intézmény unikális 
szint lesz a ránk hagyott örökség gondozá-
sában” – hangsúlyozta Balázs János.

„Ez közös ügye a romáknak és a nem ro-
máknak, ezért mindenképpen mellette 

állunk, és támogatjuk. Józsefvárosban jó helyre került a kez-
deményezés, és ezáltal egy méltatlan állapotban lévő épület, 
méltó felújítást és funkciót fog kapni” – mondta el lapunknak 
Sára Botond, Józsefváros alpolgármestere az alapkőletételi 
ceremónia után. Az eseményen jelen volt Czibere Károly, az 
Emmi szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős 
államtitkára és Mága Zoltán hegedűművész is.

Új kulturális központ és közösségi tér
A Cziffra Központ lehetőséget fog adni a roma alkotóknak a 
megjelenésre, közösségi teret ad a kulturális programoknak, 
és egyszerre lesz nyitott a roma emberek, illetve a széles nyil-
vánosság előtt. Az épületbe egy 350 fő elhelyezésére alkalmas 

befogadó színházi termet terveztek, ahol 
zenei és táncprodukciókat is bemutatnak, 
lesznek állandó és tematikus kiállítások, 
zenei, tánc- és filmművészeti szakmai 
műhely, stúdió, digitális archívum és 
könyvtár, valamint rádióműsor sugár-
zására alkalmas stúdió és szerkesztőség.  
Az alapkőletételhez kapcsolódó műsor-
ban fellépett mások mellett Baranyi Zol-
tán hegedűművész, Szabó Ádám harmo-
nikás, Boda Péter énekművész, a Madách 
Musical Táncművészeti Iskola és Szak-
középiskola táncosai, valamint A Tudás 
Hatalom nevű formáció.� Sz.N.

ROMA KULTURÁLIS 
ÉS OKTATÁSI KÖZPONT
 ALAPKŐLETÉTELE 
JÓZSEFVÁROSBAN

Ünnepélyes keretek között lerakta a leendő Cziffra Központ 
alapkövét március elsején Balog Zoltán, az emberi erőforrások 
minisztere, valamint Balázs János zongoraművész, az intézmény 
művészeti vezetője Józsefvárosban. A Tavaszmező utca 6. alatt 
megtartott eseményen jelen volt Kocsis Máté, kerületünk 
polgármestere és Sára Botond alpolgármester is.

EURÓPÁBAN EGYEDÜLÁLLÓ INTÉZMÉNYT HOZNAK LÉTRE

Cziffra György (1921–1994)  
Magyar Örökség- és Liszt Ferenc- 

díjas magyar zongoraművész, 56-os 
roma hős, az egyik legjelentősebb 
és világszerte ismert magyar zenei 
előadóművész. Nyolcévesen került 
be a Zeneakadémiára, Dohnányi, 

Weiner Leó és Ferenczi György, 
Keéri-Szántó Imre voltak a tanárai. 

1956. október 22-én Bartók  
II. zongoraversenyét játszotta  

a Zeneakadémián – sokan máig 
állítják, hogy ennek a hangverseny-

nek óriási része volt az október 23-ai 
hangulat alakításában. 2013-ban 
emléktáblát avattak tiszteletére 

a józsefvárosi Muzsikus cigányok 
parkjában.
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Tizenkét évvel ezelőtt Józsefváros 
még baloldali erődnek számított, 
azóta itt elég nagyot fordult a világ. 
Országjáró körútjának első fővárosi 
állomásaként miért Józsefvárosba 
látogatott?

Ennek oka egy mondatban összefoglalva:  
a polgármester személye. Egy sikeres polgár-
mesterről beszélünk; a választópolgárokat arra 
biztatom, hogy támogassák őt abban, hogy 
parlamenti képviselő legyen. Kérdezhetik: mi-
ért kell egy jó polgármestert elvinni egy di-
namikusan fejlődő kerületből? Amit ebből  
a tisztségből el lehetett végezni, azt Kocsis Máté 
mind megtette. Ha új és nagy dolgokat aka-
runk véghezvinni Józsefvárosban – márpedig 
komoly terveink vannak erre –, akkor azt most 
már nem a polgármesteri, hanem sokkal inkább  
a kormányzati lehetőségeket kihasználva, a par-
lamenti székből kell elindítani. Tehát szerintem  

ORBÁN VIKTOR: TÖBBÉ NEM FORDULHAT ELŐ, 
AMI 2015 NYARÁN A KELETINÉL 

ÉS A II. JÁNOS PÁL PÁPA TÉREN TÖRTÉNT
Országjáró körútjának első fővárosi helyszíneként hétfőn Józsefvárosban járt Orbán Viktor. 

Magyarország miniszterelnökét Kocsis Máté polgármester fogadta hivatalában, majd a kerületben több helyszínre is 
ellátogattak. Orbán Viktor lapunknak adott interjújában kiemelte: országos jelentőségű fejlesztések színtere Józsefváros, 
amelyekre nemcsak az itt élők, hanem minden magyar büszke lehet. Hozzátette: amit a polgármesteri székből el lehetett 

végezni, azt Kocsis Máté megtette, a jelenlegi polgármester a jövőben parlamenti képviselőként tudna a legtöbbet 
segíteni a kerületnek. A miniszterelnök szerint a választás tétje, hogy Magyarország magyar ország marad-e.

I INTERJÚ
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a VIII. kerület további fejlődésének nem kizárólagos,  
de fontos előfeltétele, hogy Kocsis Máté parlamenti képviselő 
legyen, így tudna a legtöbbet segíteni a kerületnek. A máso-
dik dolog, amiért idejöttem, az itt elvégzett munka mennyi-
sége és jelentősége. Ha számba vesszük, hány nagy fejlesztés 
vagy beruházás történt Budapesten, akkor Józsefváros való-
színűleg az első helyre kerül. Országos jelentőségű fejleszté-
sek történtek, s ezekre nemcsak az itt élők, hanem minden 
magyar büszke lehet. Hogy csak kettőt említsek: a Ludovika 
és a Nemzeti Lovarda rendbetétele egyaránt szimbolikus 
nemzeti ügy. Harmadrészt a városnak ezen a részén többsé-
gében erős nemzeti érzelmű, középosztálybeli emberek lak-
nak. Amikor az országot elkapja a lendület, és érzékelhető  
a nemzeti fejlődés, akkor az itt élőkre lehet számítani, ezért 
akartam velük találkozni. 

Manapság Józsefvárost Budapest egyik 
legdinamikusabban fejlődő kerületeként 
említik. Az itt élők a jövőben is számíthatnak 
a kormány támogatására?

Természetesen, de itt néhány tényezőt figyelembe kell venni. 
Az első az, hogy a mostani nemzeti kormány kapjon bizal-
mat a következő választá-
son. Másodsorban jó em-
berekre van szükség. 
A VIII. kerület azért fejlő-
dött olyan kiugróan, mert 
van egy ember az élén, a 
polgármester, aki hetente 
kopogtatott nálam, hozta 
az újabb és újabb javasla-
tokat, terveket, elképzelé-
seket. Helyi forrásokból 
lehet és kell is csinosítani 
a várost – járdákat építe-
ni, rendbe tenni a tereket, 
gondozni a parkokat –, de 
a további fejlődéshez most 
már országos költségveté-
si fejlesztési források kellenek. Ez azt igényli, hogy a leendő 
polgármester, a leendő parlamenti képviselő és a miniszter-
elnök jól tudjon együtt dolgozni.

Nagyot lépett előre a közbiztonság 
tekintetében Józsefváros az elmúlt években. 
Azonban a pozitív eredmények mégis 
veszélybe kerülhetnek. Itt, Józsefvárosban 
három éve megtapasztalhattuk, hogy mit is 
jelent az illegális bevándorlás.

Ennek a kerületnek az egyik legnagyobb sikere, hogy az el-
múlt években a közbiztonság sokat javult. Persze szép dolog, 
hogy történt egyetemfejlesztés, rendbe tettük a parkokat, 
megújítottuk az egészségügyi intézményeket, de mindennek 
az alapja a biztonság. A VIII. kerületi emberek ma nagyobb 
biztonságban tudhatják a családjaikat, gyerekeiket, mint 
nyolc évvel ezelőtt. 2015-ben azért volt sokkszerű sokunk 
számára a migránsok megjelenése, mert éppen egy javuló 
közbiztonságú városban történt mindez. A budapestieknek 
tudniuk kell, hogy a főváros egy veszélyeztetett terület. Ha 
valaki megnézi, hogy a nyugat-európai országokban a mig-
ránsok beözönlésekor hol romlott le az életminőség, azt fog-
ja látni, hogy a fővárosokban és a nagyvárosokban. Tehát 
Budapestnek és azon belül Józsefvárosnak meg kell védenie 

magát a migránsoktól. Egyébként megismétlődik az, ami 
három éve történt. Nem akarjuk, hogy még egyszer meg-
történjen az, ami a Keleti pályaudvarnál vagy a II. János Pál 
pápa téren zajlott 2015 nyarán. Ehhez pedig az kell, hogy 
ne engedjük a kormányrúd közelébe azokat a politikusokat 

– van belőlük jó néhány –, akik nem a magyar emberek ér-
dekeit szolgálják, hanem bevándorlóországgá akarják tenni 
Magyarországot és bevándorlóvárossá Budapestet. A válasz-
táson fog eldőlni, hogy bevándorló- vagy migránsváros lesz-e 
Budapest, vagy pedig megmarad Magyarország fővárosának.

Demokráciában élünk, mégis egyre 
nehezebbnek tűnik, hogy Magyarország 
magyar ország maradjon, pedig a választók 
többsége ragaszkodik nemzeti kultúrájához.

Olyan időket élünk, amit hat-hét évvel ezelőtt még nagyon 
kevesen tudtak elképzelni. A nem keresztény kultúrákból  

– Afrikából és Ázsiából – származó látványos erődemonst-
ráció, amelyet megtapasztaltunk 2015-ben, mindenkit rá-
ébresztett arra, hogy gondolkodásmódot kell változtatnunk. 
Fontos a gazdaság, az egészségügy, az oktatás, a városfejlesz-
tés, de semmit sem érnek ezek az eredmények, ha közben  

elveszítjük a saját kultú-
ránkat. Nem egyszerűen 
szellemi értelemben válto-
zik meg körülöttünk a világ,  
hanem az otthonosság ér-
zése vész el. 
A nyugat-európai nagy-
városi polgárok ugyanott 
élnek, ahol eddig, de a vi-
lág egyszer csak anélkül, 
hogy ők elköltöztek volna, 
megváltozott körülöttük, 
és kezdik idegenül és ide-
gennek érezni magukat a 
saját közegükben. Amikor 
a magyar emberek azt 
mondják, hogy a keresz-

tény kultúrát meg kell védeni, akkor az nem vallási kérdés 
számukra – van, akinek persze az is –, de nagyon sok em-
bernek ez inkább egy kulturális közeget jelent, amiben eddig 
élte az életét, és amiben folytatni szeretné; aminek része a 
mindennapi élet biztonsága, a férfi-női egyenjogúság, a val-
lásszabadság, a szólásszabadság, és része az otthonosság is. 

Korábban azt nyilatkozta, hogy a választás 
ünnep. Mit javasol a józsefvárosi választók- 
nak, hogyan ünnepeljenek? Mi a tétje 
az április 8-ai választásnak?

Látom, hogy egyre radikálisabb és durvább a hangnem  
a választási kampányban. Mi egy polgári, nemzeti, keresz-
tény közösséghez tartozó párt vagyunk. Mindig emlékez-
zünk arra, hogy ’56-tól kezdődően nemzedékek harcoltak, 
dolgoztak azért, hogy Magyarország egy olyan hely legyen, 
ahol a magyar emberek döntik el, hogy mi történjen a hazá-
jukban. Ezt választásnak hívják. Negyven évnyi diktatúrát 
elszenvedett országban – akármilyen undok arca van is néha 
a kampánynak –, a választás mindig ünnep marad. Annak 
az ünnepe, hogy egy közösség együtt eldönti, hogy milyen 
irányba haladjon és fejlődjön a következő években. A vá-
lasztás közvetlen tétje pedig az, hogy Magyarország magyar  
ország marad-e.� Ny.Z.–N.M.

IINTERJÚ
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A józsefvárosi vállalkozók-
nak megtartott rendezvé-
nyen Sára Botond a kerület 
gazdasági aktualitásairól 
beszélt, melyek kapcsán 
kiemelte, hogy a fejleszté-
seket az idei évben is folytatják, a 21 milliárdos költségvetés 
negyedét fordítják erre. „A Józsefváros Újjáépül Program ke-
retein belül az egyik leghangsúlyosabb fejlesztés az Orczy Ne-
gyed Program, ami előkészületi fázisban van, emellett foly-

tatódik a Corvin sétány rehabilitációja is, melynek 
keretén belül többek közt a Tömő és a Práter utca 
is megújul majd” – fejtette ki az alpolgármes-
ter. Hozzátette: a TÉR_KÖZ pályázaton elnyert 

forrásból a Mária utca, a Szentkirályi utca, 
a Bródy Sándor utca és húsz társasház 

rekonstrukcióját tervezik. Az idei év-
ben megkezdődik a Csarnok negyed 

rehabilitációjának és a Népszínház 
negyed egységes arculatának ter-
vezése is, valamint egy 120 millió 
forintos felújításra is sor kerül a 
Losonci negyedben. 

Sára Botond kiemelte: fontos továbbra is szem előtt 
tartani a köztisztaság problémáját. „Ugyan a koráb-
bi évekhez képest nagy fejlődés mutatkozott e té-
ren, mégis úgy ítéltük meg, hogy idén még nagyobb 
hangsúlyt kell fektetnünk rá.”

Folyamatosan nő 
az egészségbiztonság
Az alpolgármester beszámolt arról is, hogy az elmúlt 
négy évben kiemelt feladatként kezelték a kerületiek 
egészségbiztonságának javítását, melyre több mint három 
milliárd forintot költöttek. Számos fejlesztést valósítottak 
meg ennek érdekében, és az idei évben is több mint 750 
millió forintot szánnak egészségügyi fejlesztésekre. „Kocsis 
Máté polgármester éppen a napokban adott át 120 millió 
forint értékben új eszközöket a Szent Kozma Egészségügyi 
Központnak” – tette hozzá. 
Elmondta, hogy megkezdték valamennyi háziorvosi rende-
lő felújítását is, melynek legnagyobb része – többek közt a 

Szigony utcai és a Kál-
vária téri háziorvosi 
rendelő – idén való-
sul majd meg, a tava-
lyi évben pedig már 
megújult a Mikszáth 

Kálmán téri és a Hungária körúti háziorvosi rendelő, vala-
mint 2016-ban a Gutenberg téri gyermekorvosi rendelő is.
Az alpolgármester kiemelte, hogy ösztönözni szeretnék a há-
ziorvosokat, hogy maradjanak Józsefvárosban, másrészt a re-
zidenseket, hogy válasszák a kerületet. Mint mondta, ennek 
érdekében elindították a háziorvosi életpályamodellt, vala-
mint egy 17 millió forintos eszközpályázatot írtak ki a há-
ziorvosok mindennap használatos eszközeinek beszerzésére, 
mely orvosonként körülbelül 300 ezer forintot jelent.

Kedvező lehetőségek 
a kerületi vállalkozásoknak
Az alpolgármester felhívta a jelenlévők figyelmét arra, hogy 
továbbra is elérhető a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Köz-
alapítvány mikrohitel-konstrukciója, amelyhez Józsefváros 
elsőként csatlakozva kamattámogatást nyújt a kerületi te-
lephellyel vagy székhellyel rendelkező cégeknek. Emellett az 

innovációs programban résztvevőknek továbbra is le-
hetősége van kedvezményes üzlethelység-bérlésre, me-

lyet szintén az önkormányzat támogat. Sára Botond a helyi 
adókkal kapcsolatban leszögezte: azok nem változnak, illet-
ve új adót sem vezetnek be, tehát a vállalkozásoknak nem 
kell emeléssel számolniuk. 
A délelőtt folyamán Szűcs Mátyás, a Széchenyi Programi-
roda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Kft. fejlesztési ta-
nácsadója előadást tartott az érdeklődőknek az aktuálisan 
bevonható energetikai fejlesztési forrásról, valamint kitért  
a pályázatok fenntartásának feltételeire is.� B.Cs.

MEGÚJULÓ HÁZAK, KÖZTERÜLETEK ÉS FEJLESZTÉSEK AZ EGÉSZSÉGÜGYBEN

JÓZSEFVÁROS VÁLLALKOZÁS-
BARÁT KERÜLET

A H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban rendszeresen 
megtartott Józsefvárosi Üzleti Klub február 27-ei rendezvényén 
Sára Botond alpolgármester Józsefváros idei költségvetéséről, 
a kerületi fejlesztésekről, egészségbiztonságról és a további 
megújítását célzó önkormányzati tervekről is beszámolt. 
Emellett a résztvevők meghallgathattak egy előadást az 
aktuálisan bevonható energetikai fejlesztési forrásról és 
a pályázatok fenntartásáról.

A 21 milliárdos költségvetés negyedét 

fordítja a kerület fejlesztésekre

Sára Botond

BERUHÁZÁSB
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„Amikor zászlónkra tűztük a biztonság 
javítását, akkor nemcsak a közbizton-
ságra, hanem az egészségbiztonságra 
is gondoltunk. Ennek mentén valósul-
nak meg egymás után az egészségügyi 
fejlesztések is Józsefvárosban” – emelte 
ki Kocsis Máté az eseményen. Hozzá-
tette: az önkormányzat felújíttatta az 
Auróra utcai szakrendelőt, továbbá folyamatosan újulnak 
meg a háziorvosi rendelők, szűrőprogramokat indítottak el, 
és a közelmúltban 120 millió forint értékben új orvosi esz-
közöket adtak át a Szent Kozma Egészségügyi Központban. 

„A Józsefvárosi Mentőállomásnak egy életmentő készüléket 
adományozunk, ugyanis eltökéltek vagyunk abban, hogy a 
kerületben élők napról napra na-
gyobb biztonságban érezzék ma-
gukat” – tette hozzá Józsefváros 
polgármestere, aki az átadás után 
megköszönte a mentőállomáson 
dolgozók áldozatos munkáját is. 

Az új, 8 millió forint értékű eszköz a legmodernebb techno-
lógiát tartalmazza: minden olyan funkciót, amelyek az élet-
mentést befolyásolhatják. „Az EKG-defibrillátor monitor az 
esetkocsinkra kerül, amelyen mentőtiszt vagy orvos teljesít 
szolgálatot. Ők ezzel a készülékkel vérnyomást, véroxigén- és 
vér szén-monoxid-telítettséget tudnak mérni, a beteg testhő-

mérsékletét képesek monitorozni, 
EKG-t tudnak készíteni, valamint 
manuális, illetve automata üzem-
módban defibrillálást tudnak vé-
gezni” – hangsúlyozta Dr. Csató 
Gábor, az OMSZ főigazgatója.�Sz.N.

Józsefváros képviselő-testülete úgy döntött, hogy beszerez egy EKG-
defibrillátort és azt térítésmentesen az Országos Mentőszolgálatnak 
(OMSZ) ajánlja fel. Az életmentő készüléket február 27-én adta át 
Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere az OMSZ főigazgatójának  
a Józsefvárosi Mentőállomáson. 

A Himnusszal kezdődött rendezvényen elsőként Czifra 
Ferenc alezredes, polgári védelmi felügyelő mondott ünne-
pi beszédet, majd az FŐTÁV Önkéntes Mentőcsoport tagjai, 
valamint az NKE Önkéntes Katasztrófavédelmi Szolgálathoz 
és az Ybl Katasztrófavédelmi Bajtársi Egylethez újonnan 
csatlakozott önkéntesek tettek esküt.  Az eskütételt követően 
Góra Zoltán vezérőrnagy, az Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság főigazgatója csapatzászlót adományozott a 
FŐTÁV önkénteseinek. A csapatzászlóra zászlószalagot he-
lyezett el Góra Zoltán vezérőrnagy, 
Domokos Péter, Budapest Főváros 
kormányhivatalának főigazgatója,  
Mitnyan György, a FŐTÁV vezérigaz- 
gatója, és Bakai Kristóf, a Budapest 
Mentőszervezet elnöke is. 

A csapatzászlót Jákob János dandártábornok, a HM Tábori 
Lelkészi Szolgálat Protestáns Tábori Püspökség reformá-
tus püspöke, valamint Kótai Róbert százados, a Katolikus 
Tábori Püspökség püspöki titkára áldotta meg.
Az Ybl Katasztrófavédelmi Bajtársi Egylet és az NKE Önkéntes 
Katasztrófavédelmi Szolgálatának végzős diákjai átadták a 
csapatzászlót az első éves hallgatóknak. Az utóbbi zászlóra 
Vass Gyula tűzoltó ezredes, az NKE Katasztrófavédelmi In-
tézet igazgatója helyezett el szalagot. Ezután a Budapest Ön-

kéntes Mentőszervezet csapatzász- 
lóján helyezett el szalagot Kocsis  
Máté, a Fővárosi Önkormányzat  
önkormányzati és rendészeti tanács-
noka a BMSZ eredményes tevékeny-
ségének elismeréseként.� B.R.

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság a Polgári Védelmi Világnap 
alkalmából március 1-jén ünnepséget tartott az Igazgatóság Dologház 
utcai épületében. Az eseményen – amelyen részt vett Kocsis Máté, 
Józsefváros polgármestere, a Fővárosi Önkormányzat önkormányzati és 
rendészeti tanácsnoka – önkéntesek tettek esküt, átadták a csapatzászló-
kat, valamint elismeréseket osztottak ki.

FOLYAMATOSAK AZ EGÉSZSÉGÜGYI FEJLESZTÉSEK A KERÜLETBEN

NYOLCMILLIÓ FORINTOS TÁMOGATÁS 
A JÓZSEFVÁROSI MENTŐÁLLOMÁSNAK

ZÁSZLÓADOMÁNYOZÁS ÉS 
ELISMERÉSEK A POLGÁRI 
VÉDELMI VILÁGNAPON

ÖNKÉNTESEK TETTEK ESKÜT

A legfrissebb statisztikai adatok megerősítik, hogy 
a Józsefvárosi Mentőállomás létrehozása fontos 

döntés volt: januárban mintegy ezer esethez vonultak 
ki a mentőegységek az Orczy úti állomásról. Budapest 
tizenötödik mentőállomása október elején, az Orczy 

út 32/b. szám alatti épületben nyitotta meg kapuit.

777

K K KÖZÉLET
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Sára Botond üdvözölte a fórum létrejöttét, hangsúlyozva, 
mindig arra törekedtek, hogy segítsék a társasházak min-
dennapi életét, azok képviselői pedig kérdéseikkel és javas-
lataikkal segítsék az önkormányzatot. Mint mondta: a közös 
munka eredményeként kialakult egy jól működő társasházi 
pályázati rendszer. Az idei évben újabb 1 milliárd forintot 
fordítanak a felújítási programra. Folytatódik a tavalyi évben 
indított Világos kapualjak program és a kis értékű felújítások 
támogatása is. 
Az alpolgármester szerint a legko-
molyabb kihívást ma már nem a 
közbiztonság, hanem a köztiszta-
ság kérdése okozza. A társasházak 
feladata, hogy az előttük húzódó 
járdaszakaszt tartsák tisztán. „Ha 
ehhez eszközre van szükség, akkor 
azt az önkormányzat támogatja” – 
fogalmazott Sára Botond. Az alpol-
gármester beszélt a közelmúltban 
alkotott önkormányzati rendelet-
csomagról, amelynek egyik eleme a közösségi együttélést 
szabályozza. Sára Botond leszögezte: „minden szabályozás, 
amit hozunk, arra irányul, hogy az itt élők nyugalomban és 
biztonságban élhessenek”. 

Kérdések és válaszok 
a társasházak lehetőségeiről
A szakmai előadások keretében a társasház szerveinek tör-
vényességi felügyeletéről Kóródi Éva, a Hatósági Ügyosztály 
vezetője elmondta, hogy az ügyben a jegyző jár el, vizsgálatot 
pedig az intézőbizottsági tagok, valamint a tulajdonostársak 
is kezdeményezhetnek. A rendes gazdálkodás körét megha-
ladó kiadásokról Hencz Adrienn, a Gazdálkodási Ügyosztály 

beszélt. Itt felmerült a területfoglalá-
si engedély kérdésköre is. A Szerveze-
ti és Működés Szabályzatról, illetve 
a kamerarendszerekkel kapcsolatos 
szabályozásról Béhm Lajos ügyvéd 
tartott előadást. A társasházi közös 
tulajdonról, illetve a közös képvi-
selet jogosultságairól Weisz Gábor 
Miklós, a Magyar Közös Képviselők 
Egyesületének ügyvezető igazgatója 
számolt be, a banki hitelekről pe-
dig Dögei Imre, az OTP Bank Nyrt. 

munkatársa beszélt. Az előadásokat követően a résztvevők 
többek között a közös költségről, a közterület használatról és 
a kamerarendszerről tettek fel kérdéseket, amelyekre a hely-
színen választ is kaptak.� B.R.

FÓKUSZBAN A KÖZÖS KÉPVISELET, A HÁZIREND ÉS A GAZDÁLKODÁSI KIADÁSOK

Immár második alkalommal szervezték meg a – Józsefváros önkor-
mányzata által életre hívott – társasházi fórumot, amelyen a meg-
jelent közös képviselők, társasházkezelők és józsefvárosi lakosok a 
társasházakat érintő fontosabb kérdésekről hallhattak előadáso-
kat, illetve tehették fel ezzel kapcsolatos kérdéseiket. A H13 Diák 
és Vállalkozásfejlesztési Központban február 27-én megtartott ren-
dezvényen – amelyen a megjelenteket Sára Botond alpolgármester 
köszöntötte – szó volt egyebek mellett az osztatlan közös tulajdon 
értékesítéséről, az SzMSz és Házirend elfogadásának szabályairól 
és a közös költség behajtásáról is. 

SZAKMAI ELŐADÁSOKKAL FOLYTATÓDOTT 
A TÁRSASHÁZI FÓRUMSOROZAT

A nyolcvannyolc éves Gábor László több mint ötven évvel 
ezelőtt találkozott először élete párjával. 1967 novemberében 
házasodtak össze és költöztek a Kenyérmező utcába, ahol je-
lenleg is élnek. A férfi korábban asztalosként tevékenykedett, 
mostanában a hét minden napján az újság hasábjain követi 
figyelemmel a világ eseményeit. A hetvenhárom éves Gábor 
Lászlóné születése óta kerületünk-
ben él, és boldogan emlékszik vis�-
sza életére. „Fodrászként dolgoz-
tam, de a kilencvenes évek elején 
elvesztettem a munkahelyemet, 
akkoriban nagyon nehéz volt 
talpra állni. De ketten min-
dig könnyebben viseltük el a 

problémákat. Szerintünk három fontos tényező szükséges 
egy jó házassághoz: a szeretetből fakadó türelemre, a türe-

lemre és a türelemre” – mondta el az idős asszony, 
akinek kedvenc foglalatossága az interneten 
való böngészés. A frigyből egy lánygyermekük 
született, aki Angliában él. Az évforduló al-
kalmából Zentai Oszkár önkormányzati kép-

viselő, az Emberi Erőforrás Bizottság elnöke 
köszöntötte a házaspárt. „Nagy megtisztel-
tetés, hogy személyesen is megismerhettem 
a Gábor házaspárt, az életük példaértékű. 
Gyönyörű virágcsokorral és két színházjeg�-
gyel kedveskedtünk a jubiláló időseknek” – 
emelte ki Zentai Oszkár.� Sz. N.

ÖTVEN ÉVE BOLDOG HÁZASSÁGBAN
A GÁBOR HÁZASPÁRT KÖSZÖNTÖTTÉK

Öt évtizede fogadott egymásnak örök hűséget, és azóta jóban-rosszban kitart egymás mellett Gábor László és Vaszily 
Erika. Az idős házaspárt Zentai Oszkár önkormányzati képviselő, az Emberi Erőforrás Bizottság elnöke köszöntötte.

MOZAIKM
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A Tehetség Roadshow 2017–2018 elnevezésű 
rendezvénysorozat harmadik állomásának 
Józsefváros adott otthont, az Új 
Nemzedék Központ és a Nemzeti 
Tehetség Program szervezésében, 
a Kossuth Klubban. Jávor Balázs, 
az Új Nemzedék Központ tehet-
ségfejlesztési igazgatója köszön-
tőjében hangoztatta: egy olyan 
család- és tehetségbarát ország, 
társadalom kialakítását szeretnék 
támogatni, melyben egyszerre 
figyelnek a tehetséges fiatalokra, 
szüleikre és azokra a pedagógu-
sokra, akik a tehetségekkel foglalkoznak. 
Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere a gyerme-
kekhez fordulva azt mondta: „Mindannyian azért 
vagytok itt, mert valamiben tehetségesek vagytok. 
Sőt, minden osztálytársatok, barátotok tehetséges 
valamiben. Legfeljebb még nem jött rá, hogy miben. 
A tehetség azt jelenti szerintem, 
hogy valamit jobban tudtok 
másoknál, és azt a valamit még 
szeretitek is” – fogalmazott 
Kocsis Máté. „Ha minél koráb-
ban megtaláljátok, hogy miben 
vagytok tehetségesek, annál 
jobban fogtok boldogulni az 
életben” – biztatta a jelenlévő-
ket. A polgármester a tanárok-
hoz fordulva megköszönte azt 
az energiát, amit belefektetnek 
a jövő generációjába. Végezetül 
azt mondta a diákoknak: amikor sikeres felnőttek lesznek, 
ne felejtsék el, hogy ezt elsősorban a szüleiknek és tanáraik-
nak köszönhetik, szeressék és tiszteljék őket.

A sport ereje
A rendezvény „sztárvendége”, Baji Balázs mesélt a tavaly au-
gusztusi futásáról, amikor a londoni világbajnokságon fan-
tasztikus hajrával harmadik helyet ért el a 110 méteres gátfu-
tás döntőjében. „Nagy reményekkel álltam rajthoz, az egész 
évem nagyon jól alakult. Tudtam, hinni kell abban, hogy ami 
még Magyarország sporttörténetében nem történt meg, azt 
én megvalósíthatom” – mondta. A gátfutó arról is beszélt, 

hogy gyermekkorában 
többféle sportágat kipró-
bált, a versenysporttal 
13 éves korában talál-
kozott. „Az atlétikában 

rátaláltam önmagamra, és ki tudtam 
teljesedni, de nagyon sokan segítet-
ték a fejlődésemet, testnevelő taná-
rok, edzők, szakemberek” – mondta. 
Hozzáfűzte: „A sport gyönyörű dolog, 
de csak egy ideig tölti ki az életünket, 
gondolni kell a jövőnkre is”. A sportoló 

2017 februárjában szer-
zett oklevelet az Állat- 
orvostudományi Egyete- 
men, az élsport mellett 
részmunkaidőben az 
egyetem Kisállat Klini-
káján dolgozik.
Baji Balázs ugyanakkor 
azt is kiemelte, fontos, 
hogy sportoljunk, akár 
csak hobbiszinten is. 

„Az élet minden területén helyt tudunk 
állni, ha a sportot választjuk. Megtanít 
a kitartásra, alázatra, győzni, de akár 
veszíteni is, barátságok köttetnek a 
sporton keresztül” – mondta a sporto-
ló, aki február 28-án utazott Birming-
hambe a fedettpályás világbajnokságra.  
Az idei év fő versenye pedig a szabad-
téri Európa-bajnokság lesz Berlinben.

Színes programok a résztvevőknek
A beszélgetés után fiatal józsefvárosi tehetségek mutatták 
be produkciójukat. Színpadra léptek mások mellett a Dance  
Force Tánciskola növendékei, a Molnár iskola énekkara,  
a Józsefvárosi Zeneiskola tanítványai és a Vajda táncoslábú 
tehetségei is. A délután az interaktív standoknál a gyerekek 
megismerkedhettek egy zenegéppel, a vívósarokban lehető-
ség nyílt a sportág gyakorlására. Látványos kísérletekkel ké-
szült a Futura élményközpont, a Kesztyűgyár Közösségi Ház 
Kreatív szigetén pedig tárgyakat és figurákat készíthettek 
különböző anyagokból. 
� D.A.

BEMUTATÓK, KÍSÉRLETEK ÉS ÉLMÉNYBESZÁMOLÓK

NEMZETI TEHETSÉG 
ROADSHOW 
JÓZSEFVÁROSBAN

Józsefvárosba látogatott a Nemzeti Tehetség Roadshow:  
a kerületi általános iskolás gyermekeknek tartott február 
27-ei esemény vendége Baji Balázs, világbajnoki bronzérmes 
atléta volt. Emellett a szervezők játékos és interaktív  
standokkal készültek, valamint helyi tehetsé-
ges fiatalok is felléptek produkcióikkal.  
Kocsis Máté polgármester köszöntőjében  
azt mondta a gyerekeknek: higgyenek abban, 
hogy mindannyian tehetségesek valamiben.

O
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KÖZELEG 
A BEIRATKOZÁSBEMUTATKOZNAK 

A JÓZSEFVÁROSI ISKOLÁK
Deák Diák Általános Iskola

Cím: 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 4. • Tel.: 333-5390
E-mail: titkarsag@deakdiak.hu 
Honlap: www.deakdiak.hu
Facebook: www.facebook.com/
Deák-Diák-Általános-Iskola
Intézményvezető: 
Farczádi Bencze Tamás
Beiratkozási információk: 
Gergelyné Szarvas Márta igh., 
gszmarti@gmail.com

A Deák Diák egy színes, nyitott iskola. 
Barátságos légkörben élünk, melyet szeptemberben 
Balaton-parti csapatépítő tábor is erősít. Napindító 
beszélgetéssel hangolódunk a 40 perces szakórák-
ra. Gyermekbarát termeinkben 
kooperatívan, projektek, mini lap-
topok segítségével, differenciáltan 
tanulunk. A legmodernebb techni-
kával, oktatórobotok felhasználásá-
val tanítunk programozást már első 
osztálytól. Adaptívan változtatjuk 
az iskola oktatási kínálatát, hogy 

minden tanulót sikerüljön hozzáse-
gíteni képességeinek kibontakoztatá-
sához, céljainak eléréséhez.
Szabadidőben klubok, szakkörök, 
sportágak közül válogathatnak a 
gyermekek: játszóházak, zeneszalo-
nok, mestermunka-kiállítás, néptánc 

gála, alapítványi bál, meseklub, erdei iskolák ország-
járással, éves iskolai projekthét.
Korai (7.00 órától) és késői (18.00 óráig tartó) ügye-
lettel segítjük a dolgozó szülőket, tanáraink ottho-
nos környezetben felügyelnek a gyermekekre.

A 2018/2019-es tanévben
néptáncos osztályt indít Kalmár Judit (Ped. I.) és Solymári Éva 

(Ped. I.), mv: Szengyel István (Szent Gergely-díjas)
A tanulók ismerkednek a Kárpát-medencei magyar néptánccal 

és népdalkinccsel, ápolják néphagyományainkat. Szengyel 
István neve a biztosíték arra, hogy tanítványaink átfogó népi 

kulturális nevelést kapnak. A társas kapcsolatok, 
a viselkedéskultúra mellett fejlődik a gyermekek ritmusérzéke 

és mozgáskultúrája is. A gyermekek táncbemutatókon, 
fellépéseken mutatják be tudásukat. Több növendékünk nyert 

már díjat országos versenyeken is.

Énekes osztályt indít Ambrus Krisztina (Mesterpedagógus) és 
Gergelyné Szarvas Márta (Ped. II.), mv: Veres Angelika
A Budapesti Énekes Iskola növendékei saját tanterv és 

tankönyv alapján tanulnak. Pedagógusaink a zenét értő és 
szerető gyermekeket nevelő, nemzetközi szinten is elismert 
szakemberek. Helyben van szolfézs, hangszeres és egyéni 
hangképzés. Kamarahangversenyek, hazai és nemzetközi 

versenyek mellett színházi zenés darabokban szerepelnek, 
lemezfelvételeket készítenek.

Énekes/táncos meghallgatás: 
2018. március 24., 10.00

Intézményünkben a sajátos nevelési igényű 
gyermekek egyénre szabott fejlesztését, 
nevelését-oktatását valósítjuk meg.
Fő profilunk a tanulásban akadályozott gyerekek tanítása, de 
több éve lehetőségünk van ép értelmű autizmus spektrum-
zavarral, pszichés fejlődési zavarral, vagy beszédfogyatékos-
sággal küzdő tanulók felvételére is.
Iskolánkban kis létszámú osztályok, szakkörök (dráma, 
furulya, kerámia), speciális foglalkozások segítik a tanulók 
egyéni haladási üteméhez igazodó fejlesztését.
Az 1. osztályosokat a Meixner-féle 
diszlexia prevenciós módszerrel ta-
nítjuk olvasni. 
Nagy hangsúlyt fordítunk a szociá-
lis-kommunikációs és praktikus kész-
ségek fejlesztésére, hogy a későbbiek 

során tanulóink jól boldogulhassanak a mindennapokban. 
Célunk, hogy a tanulók sikerélményekhez jussanak, tehetsé-
ges tanulóink képességeiket kibontakoztathassák. 
Tanórai és szabadidős tevékenységeket biztosítunk a gyere-
kek számára: szervezünk múzeum, színház, bábszínház stb. 
látogatásokat, kirándulásokat, erdei iskolát. Intézményünk 
Kiváló Tehetségpontként működik, színvonalas szabadidős 
tevékenységeket biztosítunk tanulóink számára: sport, furu-
lya, kézműves-műhelyek, néphagyományok ápolása, szín-
kör és dráma, művészpalánta tehetség-műhely. 

Intézményünkben az 4–5. osztály-
ban úszásoktatásra járnak a tanulók, 
3. osztálytól az informatika, 7. osz-
tálytól az angol nyelv tanulására van 
lehetőségük. 

A 2018-2019-es tanévben 2 osztályt tervezünk indítani: 
egy tanulásban akadályozott/ép értelmű pszichés zavarral 

küzdő gyermekeket fogadó, és egy ép értelmű autizmus 
spektrumzavarral küzdő tanulókat fogadó osztályt. 

Telefonon történő egyeztetés után szívesen állunk az 
érdeklődő szülők rendelkezésére.

Józsefvárosi Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény és Általános Iskola

Cím: 1084 Budapest, 
Tolnai Lajos utca 11–15.
Tel.: 313-44-64
E-mail: titkarsag@jegymiai.hu
Honlap: www.jegymiai.hu
Igazgató: Jenei Andrea
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Iskolánk olyan összetett oktatási 
intézmény, amelyben nyolcosztá-
lyos általános iskolai és négyosztá-
lyos gimnáziumi nappali tagozat, 
illetve felnőttek részére általános 
iskolai és gimnáziumi esti tagozat 
is működik.
Nyelvoktatás: Negyedik osztály-
tól angol vagy francia nyelv okta-
tása történik, érdeklődés szerint 
német nyelvi szakkört is indítunk.
Napközi: 
Minden tanítási napon 16.10-ig
Ügyelet: 
6.30–7.30 között és 16.10–17.00 között 
Korrepetálás, fejlesztő foglalkozás: 
biztosított
Étkezési lehetőség: Igény szerint 

minden tanuló részére bizto-
sítható napi háromszori étke-
zés
Tanórán kívüli és szabadidős 
tevékenységek:
• �délutáni foglalkozások  

(tömegsport, sakk,  
kosárlabda, foci, tánc)

• �könyvtári foglalkozások  
(mesedélután, filmklub,  
vetélkedők)

• �tehetséggondozó szakkör 
(művészetek)

• �kézműves szakkörök
• �színház- és múzeum- 

látogatások, városismereti séták,  
tanulmányi kirándulások

Beiratkozás: leendő első osztá-
lyosoknak: a honlapon meghir-
detett, illetve a plakátokon jelölt 
időpontokban.

Lakatos Menyhért Általános
Iskola és Gimnázium

Cím: 1086 Budapest, 
Bauer Sándor u. 6–8.
Tel: 313-9486
E-mail: lmtitkarsag@upcmail.hu
Honlap: 
www.lakatosmenyhert-iskola.hu

Nyitott kapu program
2018. április 9-én, 11 órától, játékos 
„iskolakóstolgató” foglalkozás 
leendő elsősöknek.

Cím: 1082 Budapest, Nap u. 33. 
Tel./fax: 334-3781 
E-mail: jozeneiskola@upcmail.hu 
Honlap: www.jozeneiskola.hu
Igazgató: Katona Gáborné Malmos Edit 

A Józsefvárosi Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola 1968 
óta működik a kerületben, növendékeinek létszáma 600 fő. 
Az iskola székhelye a Nap utca 33. szám alatt található, ahol 
a zeneórák mellett hangversenyeket, vizsgákat, közös órákat 
szervezünk. A hangszeres és elméleti órák egy részét a kerü-
let általános iskoláiban tartjuk.
A zenetanulás segíti a készség-, képesség- és személyiség-
fejlődést, az értelmi és érzelmi nevelést.  
A csoportos foglalkozások az együttmuzsi-
kálás élményét biztosítják. A zenetanítás a 
délutáni órákban történik, a hangszeres 
órák (heti 2×30 perc egyéni foglalkozás) 
mellett kötelező elméleti foglalkozásra is 
kell járni, heti 2×45 percben. Ezek 
az alábbiak: szolfézs, zeneelmélet, 
zeneirodalom, kórus vagy kama-
razene.

A zeneiskolába 6 éves kortól lehet jelentkezni,  
a felvételiket májusban és szeptember elején 
tartjuk. A meghallgatás anyaga egy népdal vagy gyermek-
dal, illetve egyszerű dallam és ritmikai feladat. Fúvós hang-
szereknél bizonyos adottságok is számítanak, a magánének 
tanulmányok megkezdése életkorhoz kötött. A tanuló felvé-
teléről az intézményvezető dönt.

Jelentkezni lehet előképzőre, zongora, hegedű, 
gordonka, nagybőgő, furulya, fuvola, oboa, 
klarinét, gitár, basszusgitár, cimbalom és ütő 
hangszerekre, magánénekre. A zeneiskolai 
oktatás fakultatív, a gyerekek az elvégzett ze-
nei tanulmányaikról bizonyítványt kapnak. 

A zenei pályára alkalmas, tehetséges 
növendékeket szakirányú továbbta-
nulásra készítjük fel. A zeneiskolában 
térítési, illetve tandíjat kell fizetni.

Bővebb információ a 334-37-81-es 
telefonszámon kapható. Programjainkról 
a Zeneiskola honlapjáról értesülhetnek.

Józsefvárosi Zeneiskola 
Alapfokú Muvészeti Iskola

O
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Cím: 1085 Budapest, 
Somogyi Béla utca 9–15.
Tel.: 484-0659

E-mail: grundsuli@gmail.com
Honlap: grundsuli.eu
Igazgató: Tanosné Horváth Márta

A Molnárban biztonságos lég-
körben fogadjuk és neveljük a 
gyermekeket, a szülőt part-
nernek tekintjük, így megva-
lósul az eredményes, szemé-
lyiségközpontú nevelés-okta-
tás. Mentoráló intézményként 
az angol nyelvoktatás során 
alkalmazott, élményközpon-
tú módszereinket más iskolák 
pedagógusaival is megosztjuk. 

A 2018/2019-es tanévben három 
első osztály indítását tervezzük:
1.a: magyar-angol két tanítási nyelvű 

1.b: matematika vagy 
angol nyelv emelt óra-
számban
1.c: művészeti képzés 
(rajz, technika) emelt 
óraszámban

Cím: 1083 Budapest, Losonci tér 1.
Tel.: 313-9224, Fax: 314-0014
e-mail: losialtiskola@gmail.com

Honlap: www.losialtisk.hu
Igazgató: Stenczinger Csilla

Ha nem vagy már ovis, legyél akkor Losis!

Losis-ovis délutánok szülőknek és gyermekeiknek, 
iskola-előkészítés: 2017. március 8. (szerda), 16.15 órától

Losonci Téri Általános Iskola

Iskolánk igényesen kialakított kör-
nyezetben, magasan képzett pedagó-
gusokkal várja leendő tanítványait. 
Az alsó tagozaton a szövegértő olvasás 
és a problémamegoldó gondolkodás 
fejlesztése digitális eszközökkel, kü-
lön program szerint zajlik. A termé-
szettudományos gondolkodás 
megalapozása folyik a ma-
gasabb óraszámban tanított 
matematika-, infotéka-, termé-
szetismeret- és fizikaórákon. 
Bontott csoportban történik 
az idegen nyelv, informatika, 
technika oktatása. Az úszás, 
vízilabda, sakk, röplabda, fut-
ball, foglalkozások sokirányú-
an fejlesztik tanulóinkat.
 
Az 1. a osztályba olyan kisfiúk és kislányok jelentkezését vár-
juk, akik már az első osztályban szívesen megismerkednének 
az angol nyelvvel. A matematikát, sakkot emelt óraszámban 
tanítjuk a kisgyermekek logikus gondolkodásának fejlesztésére.

Az 1. b osztályba 
olyan kislányokat 
és kisfiúkat vá-
runk, akik szíve-
sen elsajátítanák 
az úszás, vízilab-
dázás alapjait. 
A gyerekek testne-
velés órán és dél-
utáni foglalkozás 

keretében tanulnak meg előbb úszni, majd 
vízilabdázni. Délutánonként kézműves foglalkozásokon 
változatos technikákkal fejlesztjük a gyerekek kézügyességét.

Mindkét osztályunkba várjuk azokat az idegen nyelvű tanu-
lókat, akik a magyar nyelvet nehezen beszélik, vagy most ta-
nulják. Számukra magyar nyelvű fejlesztéseket szervezünk.

Iskola-előkészítő foglalkozások: 
szerdánként, 16.30-tól 17.15-ig.

Nyílt órák, nyílt nap tervezett 
időpontja: 

2018. március 22. csütörtök 
 8.00–8.45 dr. Dankáné Háry Ildikó – 1. a 

 8.55– 9.40 Kovácsné Kuti Zsuzsanna – 1. b
10.00–10.45 Törőcsik Attila úszás vagy 

Földi Judit angol (tetszés szerint választható)

Játssz velünk a Molnár Grundon! címmel 
foglalkozások a nagycsoportos óvodásoknak: 

2018. március 12-én, 16.15 -17.00 (mozgásos foglalkozás) 
2018. március 19-én, 16.15 -17.00 (kézműves foglalkozás)

Teadélután – kötetlen beszélgetés a leendő tanítókkal:
2018. március 26-án, 16.30-tól.

Pedagógiai tanácsadás a szülőknek és 
gyerekeknek az osztályválasztáshoz: 

2018. április 9-én és 10-én, 16.00-tól.
További információ: Boda Réka igh: 484-06-59, bodareka@gamil.com

Molnár Ferenc 
Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvu Általános Iskola
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1.a osztály: Informatika tagozat (számítógépes oktatás)
1.b osztály: Testnevelés tagozat (emelt szintű testnevelés 
oktatás)
1.c osztály: Logopédiai osztály (a tanulók intenzív logopédiai 
megsegítést kapnak)
Mindhárom osztályban egésznapos az oktatás. Informatika, 
idegennyelv és művészeti oktatást is biztosítunk.

Emelt szintű oktatást biztosítunk:
Informatika tantárgyból. Iskolánk akkreditált ECDL Oktató-  
és Vizsgaközpont lett, így első osztálytól számítógépes okta-
tásban részesülhet minden tanulónk. Ennek eredményekép-
pen a 8. osztály végére mindenki ECDL Start bizonyítványt 
szerezhet.
Angol és testnevelés tantárgyakból, bontott csoportokban 
emelt óraszámban folyik az oktatás. A nyelvtanulás számító-
géppel vezérelt nyelvi laborban történik. 

A tantermekben digitális eszközök, interaktív tábla, tanulói 
tabletek segítik a korszerű, hatékony oktatást.

Művészeti képzés: néptánc, kézműves kör, drámape-
dagógia.  A Cilinder Művészeti Iskola tanárai magas szintű 
művészeti képzést biztosítanak tanulóink számára. Szolfézs 
és hangszeres oktatás: a VIII. kerületi Zeneiskola tanáraival.
Szakköreinken várjuk szeretettel a gyerekeket: számítás-
technika, ECDL tanfolyamok, angol, német, színházlátoga-
tás, könyvtár, asztalitenisz, kosárlabda, kézilabda, labdarú-
gás, futsal, főző szakkör, furulya, énekkar, sakk. Emellett 
múzeumi foglalkozásokat, hagyományőrző rendezvényeket, 
erdei iskolát, nyári tábort szervezünk a tanulóknak. Napközit,  
tanulószobát biztosítunk.

Cím: 1089 Budapest, 
Vajda Péter utca 25–31. 
Tel.: 333-49-13, +36-30/297-11-85
E-mail: info@vajdaiskola.hu
Honlap: www.vajdaiskola.hu
Igazgató: Szabóné Szél Julianna

Vajda Péter Ének-zenei 
Általános és Sportiskola

Nyílt nap 
(leendő elsősök szülei részére): 

2018. március 7., szerda, 9.00–11.45
Képességvizsgálatok

zenei: 2018. márc. 19. (hétfő), 16.00
sportiskolai: 2018. márc. 20. (kedd), 16.00

A pedagógiai program épít a 100 éves iskola tradícióira. 
A programunk a hagyományos műveltségi értékek átadását 
ötvözi a modern pedagógiai módszerek alkalmazásával. 
•	 Emelt szintű képzés (sportiskolai, ének-zenei)
•	 Napközi: 16.30-ig, összevont ügyelet: 17.30-ig 
•	 1–4. osztályban néptáncoktatás órarendbe iktatva
•	 Úszásoktatás az FTC és a Losi uszodájában
•	 Tehetséggondozás, felzárkóztatás
Tanórán kívüli és szabadidős 
tevékenységek:
•	 Sportkörök, sportági edzések, énekkar, szakkörök
•	 Erdei iskolák, nyári táborok
•	 Határtalanul program táborai
•	 Színház-, hangverseny-látogatások
•	 Projektnapok, tanulmányi-, művészeti- és sportversenyek

•	 Rendezvények: Rezső téri karácsony, Ilyenek vagyunk 
gála, Vajda-futás, Néptánc-gála

•	 Nemzetközi kapcsolatok

Iskola-előkészítő foglalkozások 
2018. január 8-tól – március 12-ig
OVI-SULI/ZENE-OVI/TESI-OVI: hétfőnként, 16 órától

Németh László Általános Iskola 
Cím: 1084 Budapest, Német u. 14. • Tel.: 334-3779 • E-mail: nlai.jozsefvaros@gmail.com

Honlap: www.nlai.hu • Igazgató: Schrancz Sándorné

Nyílt órák
2018. április 9-én,  8.00–10.00 óráig a nyílt órákra, majd azt követően 10–12-óráig 

személyes ismerkedésre, közvetlen beszélgetésre a leendő első osztályos 
tanítónénikkel.

További információ kérhető: 
Kissné Botos Hajnalka igazgató helyettestől telefonon vagy személyesen

2018/2019-es tanévben tervezett első osztályok
(Olvasástanítás szótagoló módszerrel)

„S” ��A sportiskolai osztály
o ��Sportiskolai tanterv szerinti képzés
o ��Kötelező beiskolázási körzet nélküli (fővárosi és Pest megyei beiskolázású) 
o ��Feltétel: sportegészségügyi alkalmasság- és fizikai képesség-felmérési 
vizsgálat követelményeinek való megfelelés

„Z” ��Emelt szintű ének-zenei osztály 
�o ��Emelt ének-zene óraszám    o ��Furulyatanítás

„T” �Általános tantervű
o ��Sportversenyeken való részvétel

VÁR A VAJDA!
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Plussz! 2 Szabadon választható termékre* 

Dorithricin 20x 
szopogató tabletta 
 

egység ár: 59,1ft/db

-30%  kedvezmény

Jutavit 
c-vitamin 1000mg 
+D3-vitamin+Cink 
filmtabl 100x
 

egység ár: 13,2ft/db

-30%  kedvezmény

Nasivin sanft 0,5mg/ml
tartosítószer mentes 
orrspray 10ml
 

egység ár: 142ft/ml

-30%  kedvezmény

eredeti ár: 2029ft
akciós ár: 1420ft

eredeti ár: 1689ft
akciós ár: 1182ft

eredeti ár: 1886ft
akciós ár: 1320ft

*AZ AKCIÓ 
2018.03.31-ig érvényes.

-8% KEDVEZMÉNY!

NYITVATARTÁS: H-P: 9:00 – 19:00 • SZ-V: ZÁRVA   *kivéve a NEAK által támogatoitt termékek!(+1) 313 8691

1085, Budapest, József krt. 64.

1085, Budapest, József krt. 64.
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K INTERJÚP PROGRAMAJÁNLÓ

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

KIÁLLÍTÁS
„JUTALOMJÁTÉK” 
Megnyitó: március 9., péntek, 18 óra 
Tóvölgyi Katalin keramikus kiállítását 
Csenkey Éva művészettörténész nyitja 
meg. Közreműködik: Czeglédi Ibolya 
hegedűn, Klebniczki György zongorán.
A kiállítás megtekinthető: április 3-ig.

ELŐADÁS
ÉRZÉKENY FESZÜLTSÉGTEREMTÉS 
A FESTÉSZETBEN
Időpont: március 13., kedd, 15 óra
Sipos Endre művészetfilozófus vetítéses előadása Bakonyi 
Mihály festőművészről, módszeréről valamint képeiről.  
A REJTÉLYES PAKSI MIHÁLY ÉS A HÁLÓZAT 
Időpont: március 20., kedd, 15 óra 
Kőszeghy Péter irodalomtörténész előadása 
Paksi Mihályról, aki a XVI. század egyik legnagyobb 
humanista tudósa volt.
REJTŐZKÖDŐ BUDAPEST 
Időpont: március 22., csütörtök, 15 óra 
Tóth József „Füles” fotográfus vendége 
Podonyi Hedvig író, újságíró. 

BLUES SZTORI 
RORY GALLAGHER, 
A BLUESZENÉSZ 
Időpont: március 20. kedd, 17 óra 
Benkő Zsolt vendége Kertész 
Ágnes, aki Rory Gallagher 
legszakavatottabb kutatója. 

KÖNYVJELZŐ  
VARIETÉ: KONCERT 
MAKÓ BÉLA
Időpont: március 13., kedd, 19 óra
Gitárművész, kit nem kötnek műfaji 
korlátok. Műsorán egyaránt szerepel-
nek nehéz fajsúlyú darabok és népszerű 
slágerek.

SZAKONYI MILÁN ÉS 
A BALÁZS ELEMÉR TRIÓ

Időpont: március 20., kedd, 19 óra 
Az énekes-gitáros és a zenekar külön is járt 
már nálunk, ezúttal azonban együtt fognak 

zenélni, különleges élményt adva 
közönségünknek.

P PROGRAMAJÁNLÓ
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A pályázati dokumentáció megvásárolható: 2018. március  
9-től; a helyiségek megtekinthetőek: 2018. március 
12. és március 29. között (előzetes időpont-egyeztetés 
szükséges), az ajánlati biztosíték beérkezési határideje:  
2018. április 3., 24.00 óráig; pályázat leadási határide-
je: 2018. április 4., 16.00 óra; a pályázatok várható bon-
tásának időpontja: 2018. április 5. A pályázat lebonyolí-
tásának helyszíne: a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ 
Zrt. 1083 Budapest, Őr u. 8. I. emelet, Kereskedelmi Célú 
Bérbeadási Irodája. Tájékoztatás a pályázat további feltételei-
ről és a pályázati dokumentáció megvásárlásával kapcsolatos 

további információk a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.  
1083 Budapest, Őr u. 8. szám alatti Kereskedelmi Célú 
Bérbeadási Irodájánál ügyfélfogadási időben; 
telefonszám 06-1-216-6962/101, 104.

Általános Ügyfélfogadási rend:
Hétfő: 13.30–18.00

Szerda: 8.00–16.30, (12.00–13.00 között szünetel)
Péntek: 8.00–11.30

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.   
Bozsik István Péter, vagyongazdálkodási igazgató sk.

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT MEGBÍZÁSÁBÓL A 
JÓZSEFVÁROSI GAZDÁLKODÁSI KÖZPONT ZRT. NYILVÁNOS EGYFORDULÓS PÁLYÁZATOT HIRDET 

AZ ALÁBBI ÜRES NEM LAKÁS CÉLÚ HELYISÉGEK BÉRBEADÁSÁRA 

Cím Hrsz. Alapterület 
m2 Fekvés Rendeltetés

Minimális nettó 
bérleti díj 

(Ft/hó)

Ajánlati 
biztosíték

(Áfás összeg)

Kun u. 12. 34742/0/A/6 és a 34742/0/A/7 összesen 60 földszint (galériás) egyéb 131  000,- 499  110,-Ft
Rákóczi út 69. 34611/0/A/88 57 földszint (galériás) üzlet 130  900,- 498  729,-Ft

DROGPREVENCIÓS TANÁCSADÁS A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A program célja, hogy a 12–18 éves gyermekeket nevelő szü-
lők fel tudják venni a kapcsolatot egy olyan személlyel, aki 
kellő ismeretekkel rendelkezik a kábítószer-bűnözéssel, a 
kábítószerekkel kapcsolatban, és felvilágosítást, segítséget 
nyújthat nekik. 
A VIII. kerületi Rendőrkapitányságon Dauda Márta rendőr 
százados, bűnmegelőzési tanácsadóhoz fordulhatnak az 
érintettek. 
Fogadóóra helyszíne: 1084 Budapest, Víg utca 36., 
304-es iroda, a VIII. kerületi Rendőrkapitányság épülete.

Időpont: minden hónap első hétfőjén, 12–15 óráig. 
A fogadóórára előre be kell jelentkezni telefonon, 
a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.
E-mail: drogprevencio08@budapest.police.hu, 
drog.prevencio08@budapest.police.hu

A TANÁCSADÓ MINDEN E-MAILRE LEHETŐSÉG 
SZERINT 24 ÓRÁN BELÜL VÁLASZOL.

Telefonos ügyelet: 
a tanácsadó minden hónap első és harmadik hétfőjén 

9–15 óráig hívható a 06-1-477-3700, 48-107-es melléken.

KÖZBIZTONSÁG K

››  Használta is a lopott 
bankkártyát a csaló 

A 39 éves N. Tamás február 22-én hajnalban 
besurrant egy Dobozi utcai lakásba, ahonnan 
laptopot, kézpénzt és bankkártyát lopott, a 

bűncselekménnyel mintegy 140 ezer forintos 
kárt okozva. A józsefvárosi nyomozók a térfigyelő 

kamerák segítségével beazonosították az elkövetőt, aki az 
őt otthonába befogadó V. Juliannával közösen négy alka-
lommal használták a bankkártyát. A két személyt márci-
us 2-án előállították a VIII. kerületi Rendőrkapitányságra.  
A rendőrök előterjesztést tettek N. Tamás előzetes letartóz-
tatásának indítványozására. V. Julianna szabadlábon véde-
kezhet.

››  Elkábította áldozatát a fosztogató
Elfogták a rendőrök azt a Gy. Sándort, akit azzal gyanúsí-
tanak a rendőrök, hogy tavaly novemberben kifosztott egy 

járókelőt Józsefvárosban. Az 52 éves férfi szóba elegyedett 
az áldozatával, majd felajánlotta neki, hogy a közeli boltból 
vesz neki egy kávét. A kifosztott személy a kávé elfogyasz-
tását követően elvesztette eszméletét, és csak három nappal 
később, egy kórházban tért magához. A gyanúsított elvette 
tőle személyi iratait, mobiltelefonját és a nála lévő értékeket 
is. A gyanúsítottat, a büntetett előéletű Gy. Sándort március 
4-én fogták el a rendőrök, akik előterjesztést tettek a férfi 
előzetes letartóztatásának indítványozására. 

››  Mobiltelefonokat raboltak fiataloktól
Rablás gyanúja miatt eljárást indított a VIII. kerületi Ren-
dőrkapitányság a 19 éves H. Marcellal és a 23 éves P. Ben-
jáminnal szemben. A két férfi a Kerepesi úti bevásárlóköz-
pont teraszán kiszemelt két fiatal fiút február 21-én este, 
elvették tőlük a mobiltelefonjukat, egyiküket P. Benjámin 
meg is ütötte. Az elkövetőket február 23-án elfogták a jó-
zsefvárosi rendőrök, ellenük eljárás indult.    

FELHÍVÁS ›››› Március 10-én, a Józsefvá-
rosi Gazdálkodási Központ Zrt. Parkolási Igaz-
gatóság Ügyfélszolgálatának ügyfélfogadási 
rendje és a parkolás az alábbiak szerint alakul:

március 10. (szombat), munkanap, az ügyfélszol-
gálat a pénteki munkarend szerint tart nyitva (9.00–16.00), 
a parkolási díjfizetés a pénteki munkarend szerint. 
március 15–16. (csütörtök-péntek), munkaszüneti 
nap, az ügyfélfogadás szünetel, a parkolásért fizetni nem kell. 
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A JSzSzGyK Nappali Ellátásának klubjainak  márciusi  programjai:

A Turay Ida Színház legközelebbi bemutatója a rekeszizmok meg-
tornáztatását tűzte ki céljául. Donald Churchill Édes bosszú című, 
fordulatokban és csattanókban gazdag vígjátékát március 10-től 
láthatja a Kálvária téri színházba látogató közönség. A bemutatóhoz 
közeledve erről a darabról is beszélgettünk Frech Zoltán színmű-
vésszel, a Four Fathers énekegyüttes egyik alapító tagjával.

„NAGYON IZGALMAS, 
HOGY ENNYIRE EGYMÁSRA 
VAGYUNK UTALVA”
BESZÉLGETÉS FRECH ZOLTÁN SZÍNMŰVÉSSZEL

Már javában zajlanak az Édes bosszú próbái. 
Hogy érzi magát a darabban?

Nagyon jól! Ebben a vidám, háromszereplős darabban egy 
szobafestőt játszom, aki egy jómódú házaspár lakását újítja 
fel. A feleség hazaérkezésével, majd egy másik hölgy váratlan 
megjelenésével veszi kezdetét a bonyodalom. Könnyed, for-
dulatokban és komikus helyzetekben bő-
velkedő előadásra számíthatnak a nézők. 
Verebes István, a rendező igazán frissé, 
maivá formálta Donald Churchill művét. 
A darab olyan korban játszódik, amikor 
még sokkal terjengősebbek, hosszabbak 
voltak a mondatok, ezért magát a szöveget 
is pörgőssé és maivá kellett tenni.

Kik a partnerei?
Két kitűnő színésznő, Sztárek Andrea és 
Xantus Barbara, akikkel már máskor is 
volt szerencsém együtt dolgozni. Ismertük 
már egymást, de ez most mégis teljesen 
más helyzet, mert az eddigi közös mun-
káinkkal ellentétben ez most egy olyan 
kamaradarab, amiben csak a másikra 
számíthatunk. Csak egyetlen jelenetben 
vagyunk hárman a színen, amúgy csupán 
ketten, és nagyon izgalmas, hogy ennyire egymásra vagyunk 
utalva. Fontos ismerni egymás játékát és reakcióit. Meg kell 
tudni oldani, ha a partner kihagy valamit, vagy nem azt a 
kezét nyújtja, amelyiket kellene…

Mit kedvel jobban: a bensőséges 
vagy a sokszereplős előadásokat?

Jobban szeretem, amikor kevesen vagyunk. Persze jó, ha 
játszhatom nagy volumenű, tíz vagy még több szereplős 
darabokban is, belesimulni az adott együttesbe. De igazán 

érdekes kihívás, ha mellette vannak olyan darabok, amikben 
csak ketten-hárman vagyunk. Egészen más kifejezési lehe-
tőséget nyújt. 
Ugyanígy vagyok ezzel az éneklés terén is: a kóruséneklés 
mellett jól esik a kamaramuzsikálás is. 1992 óta a Honvéd 
Együttes negyventagú férfikarában éneklek, mély barátságok 

szövődtek itt, nem véletlenül alapítottuk 
meg – immár 22 éve – a Four Fathers ének- 
együttest. Így lehetőségünk volt kipróbál-
ni magunkat egy könnyedebb, szórakozta-
tóbb műfajban is. Nagy sikerrel zajlanak a 
fellépéseink, ez nagyrészt annak köszön-
hető, hogy érezzük egymás rezgéseit, po-
énjait, egymás hangjához és a zenéhez való 
viszonyulását.

Milyen érzések kötik 
Józsefvároshoz, illetve 
a Turay Ida Színházhoz?

Nagyon kedves számomra ez a kerület, hi-
szen mind az énekesi, mind a színészi kar-
rierem ide köt. A Honvéd Együttes Férfi-
karának itt Józsefvárosban, a Stadionoknál 
van a próbaterme. Ebben a kerületben, sőt, 
ebben az épületben is játszottam már több 

alkalommal, bár akkor még Népszínháznak, illetve József-
városi Színháznak hívták az intézményt. Megkerestek ben-
nünket, mert szükség volt két vokalistára a zenekari árokba, 
akiknek néha a színpadon is meg kellett jelenniük. Nagyon 
jól éreztem magam, mindenki kedves, befogadó volt, pedig 
mi külsősök voltunk. Az épület akkoriban sokkal rosszabb 
állapotban volt, de a társulat kárpótolt érte. Jó érzéssel tölt el, 
hogy most maga az épület is ilyen jó kezekbe került, szépen 
megújult, és úgy gondolom, hogy Darvasi Ilona, az alapító 
igazgató remekül irányítja a benne zajló munkát.� T.O.

LÁTOGATÁS A BONBONETTI 
CSOKOLÁDÉGYÁRBA 

az Értelmi Fogyatékosok Napközi 
Otthonával

március 12., Indulás 9 órakor a Klubból
Kis Stáció u. 11.

HÚSVÉTI 
ÜNNEPSÉG 

a Ciklámen Idősek 
Klubjában

március 21., 13 óra
 II. János Pál pápa tér 17.

BŰNMEGELŐZÉSI 
ELŐADÁS 

a Ciklámen Idősek 
Klubjában 

március 22., 13 óra
II. János Pál pápa tér 17.

I INTERJÚ
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OTTHON

Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

A KONYHAKÉSZ LEVELES TÉSZTA 
Mindig jó szolgálatot 

tesz, ha van otthon a hű-
tőnkben, hiszen villám-

gyorsan készíthetünk belőle 
finomságokat. Akár sósat, akár 

édeset (csigákat, batyukat, párnákat, 
kosárkákat, rudakat). Még melegen, egyenesen a sütőből 
kínálhatjuk családunknak, váratlan vendégeknek. Sokféle 
töltelék illik hozzá. Lekvárral, pudinggal, nutellával meg-
töltve nagyon finom, ráadásként gyümölcsökkel is feldob-
hatjuk, vagy megszórhatjuk dióval, mandulával, fahéjjal.  
A túró, sajt, sonka, virsli, bacon a sós változat legfinomabb 
alapja lehet, kiegészítve karakteres fűszernövényekkel 

(bazsalikom, zsálya, oregá-
nó) és ízes magokkal (szezám-, 
tök-, kömény- vagy lenmag). 
Feltekerhetjük, félbehajthatjuk, 
egy kis kreativitással igen mu-
tatós, látványos harapnivalókat 
készíthetünk belőle. Lepényként 
is ehetjük, ha maradék raguval, 
apróra vágott hússal borítjuk 
be a tésztát. Létezik mélyhűtött 
és friss változatban. Az utóbbi 
is sokáig eláll, akár egy hóna-
pig felhasználhatjuk.

HÁZIASSZONYOKNAK

CSIRKE WELLINGTON MÓDRA
Hozzávalók: 50 dkg csirkemellfilé, 8 szelet bacon, 4 ek. bazsaliko-
mos pesztó, 1 csomag leveles tészta, só, bors, 1 tojás

Elkészítés: a csirkemelleket kettévágjuk, kissé kiklopfoljuk, mindkét 
oldalukat sózzuk, borsozzuk. Megkenjük őket a bazsalikomos pesztóval 
és szorosan feltekerjük. Ezután baconnel tekerjük be a húst, és kevés 
olajon egy forró serpenyőben átpirítjuk őket. A leveles tésztát kihajto-
gatjuk, és a baconos csirkemelleket beletekerjük. Lekenjük őket tojással, 
és 180 fokos sütőben kb. 30–35 perc alatt aranybarnára sütjük. A húst 
10 percig pihenni hagyjuk, majd felszeleteljük. 

Kipróbált, bevált receptek  Kiss Éva konyhájából

WELLINGTON MÓDRA
Így nevezzük, amikor a húst leveles tésztában sütjük, 
és ezért lesz omlós, puha a végeredmény. Az így készí-
tett ételek nagyon elterjedtek, főleg az angol és a francia 

konyhákban. Egyfajta piték, amelybe mindig egészben rak-
ják a húst. Nagy előnye, hogy a hús nem szárad ki a sütés 
alatt, hiszen a tészta megakadályozza, hogy a szaft távozzon 
az ételből. Legismertebb a bélszínes és a lazacos változat,  
de bármilyen más húsból (pulyka, csirke, sertés) is készít-
hetjük. A szárazabbaknál kifejezetten jót tesz ez a fajta sü-
tés. Hogy még szaftosabb legyen ételünk, dúsíthatjuk pitén-
ket gombával, májjal, zöldségekkel, aszalt gyümölcsökkel. 
Igazodjunk mindig a szezon kínálta friss alapanyagokhoz, 
és persze családunk ízléséhez. Ezeket azonban mindig elő-
készítve, sosem nyersen használjuk, mert sütés közben vi-
zet engednek ki magukból, így eláztatják, vagy a kiáramló 
gőz megrepeszti a tésztánkat. Érdemes kevés vajon, fűsze-
rekkel, hagymával párolni, megpirítani, és így megkenni a 
húst, tölteni a pitét. Előkészíthető, praktikus, laktató, igen 
mutatós fogás lehet nagyobb családi eseményre vagy baráti 
összejövetelekre.
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HUMORÁLIS 
DEFINÍCIÓ

VÍZSZINTES: 1. „A stressz az, amikor...” Sándor György 
Kossuth-díjas humoralista egyik szellemes meghatáro-
zásának folytatását fejtheti meg az ábra fősoraiban; az 
első rész. 11. Ismeretlen irányba. 12. Berlin a fővárosa.  
14. Alacsonyabban levő helyre. 15. Páratlanul küzd!  
16. Az iszlám világ vallási és világi vezetőjének címe. 18. Hébe-
...; ritkán. 20. Egyszerű feszítőeszköz. 22. Csakhogy, ám.  
23. Az erbium vegyjele. 24. Ázsia második leghosszabb folyója.  
25. 78 lapból álló kártyacsomag, játékra és jóslásra is hasz-
nálják. 28. Fodrász eszköze is. 30. Gyomot irt. 32. Rémlő, de-
rengő. 37. Afrikai ország, fővárosa Niamey. 38. Autómotor 
teljesítmény-mértékegysége. 39. Csónakot hajt. 41. A Škoda 
modellje. 43. InterCity, röv. 44. Jármi határai! 45. Az -én 
ragpárja. 47. A kén-monoxid képlete. 48. Ügyészi jogorvos-
lat bírósági ítélet ellen. 50. Hanyatt-...; gyorsan és fejetlenül.  
53. Parkvég! 55. Rozsmag! 56. Angol világos sör. 57. Gyak-
ran. 61. A Sándor György-idézet második része.

FÜGGŐLEGES: 1. Üveg is lehet belőle! 2. Igazán, tény-
leg. 3. Apró termetű kutya. 4. A lantán vegyjele. 5. Üzemi 
karbantartó részleg. 6. A sakktáblák királynője. 7. Az Ernani 
nyitánya! 8. Pályaudvari rövidítés (a. m. érkezik). 9. Foci-
labdát szélről középre juttat. 10. Olasz állami olajcég (Ente 
Nationale Idrocarburi) névbetűi. 13. Cövek. 17. Bakancstól 
elváló (síléc). 18. A Sándor György-idézet harmadik, befeje-
ző része. 19. Elemet alkotórészeire bont. 21. Magic Johnson 
is ez volt. 26. Nagyon kis mértékben. 27. A telefon rövidítése. 
29. Kortárs színész (Attila). 31. Muzsika. 33. Básti ...; Kos-
suth-díjas színésznő. 34. Kesernyés szeszes ital, tréfás szóval. 
35. Gyakorlás operaestre. 36. Szekéroldal felső szélét a ten-
gely végével összekötő vasalt görbe rúd. 39. Meglepődés szava. 
40. Hazai mosópor márkája. 42. Ízzé-...; egészen apró dara-
bokra. 46. De még mennyire! 49. Szavazat. 51. Sportöltözék. 
52. Vajas kenyeret készít. 54. Kijelentő, röv. 58. Angol férfiak 
neve előtt álló rövidítés. 59. Majdnem tör! 60. A végén vonz!

KERESZTREJTVÉNY

Hirdetésfelvétel 
a Szerkesztőségben 

előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Budapest, József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: 
2018. március 21.
A február 14-ei rejtvényünk 
megfejtése:
A tiszta logika megöli a szellemet.
Nyerteseink: 
Szász Margaréta, Varga Zoltánné
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 
16. Tel.: 06-1-266-4154. Nyitva:  
H–Sze: 10–17-ig, Cs.: 10–19-ig

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoab-
lakdoktor.hu. 24 éve vállalom 
kedvező árakon ablakok, ajtók 
javítását, illesztését, zárak cseré-
jét, festését, hőszigetelő üvegezé-
sét és szigetelését 1 év garanciá-
val. A felmérés díjtalan. 
Horváth Ákos: 06-70-550-0269

Egyetemista lányomnak eladó, 
emeleti, felújítandó lakást kere-
sek. Magánszemély. 
Tel.: 06-20-352 2204

19–20. századi magyar és 
külföldi művészek festményeit 

keressük megvételre, kész-
pénzért gyűjtők, befektetők 

részére. Nemes Galéria 1024, 
Szilágyi Erzsébet fasor 3. 

Tel.: 302-8696 
Mobil: 06-30-949-29-00; 

E-mail: 
nemes.gyula@nemesgaleria.hu

KÉMÉNYBÉLELÉS, szerelt ké-
ményépítés, kondenzációs ka-
zánok bekötése, szakvélemény 
ügyintézés. Tel.: 06-30-680-6814

Szabó Balázs vállalja kémények 
belső marását, bélelését, teljes 
körű ügyintézéssel. 
Tel.: 06-20-264-7752

www.jozsefvaros.hu

Tisztelt Olvasóink!
Következő lapszámunk 
március 21-én jelenik meg.

APRÓHIRDETÉS
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JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

CSOPORTVEZETŐ 
TAKARÍTÓ

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

ASSZISZTENS

TÁRSASHÁZKEZELŐ

KÖZTISZTASÁGI 
FELADATELLÁTÁSRA 
TEHERAUTÓ-VEZETŐ

LOMTALANÍTÁS A KERÜLETÜNKBEN
A Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. évente egy alkalommal ingyenesen 
elszállítja a lakossági lomokat. A józsefvárosiak idén március 6. és 12. 

között válhatnak meg a nagydarabos hulladékoktól. 
A lomokat úgy kell kikészíteni, hogy az az FKF járműveivel könnyen 

megközelíthető legyen, de a forgalmat ne akadályozza.
A lomtalanítás pontos időpontjairól az FKF Zrt. hivatalos levélben is 

tájékoztatta a lakosságot. A lakóhely megadásával azonban 
a 06 80 353 353-as ügyfélszolgálati telefonszámon, valamint 
az fkfzrt@fkf.hu elektronikus levelezési címen tájékozódhat. 

Az FKF Zrt. arra kéri a lakosságot, hogy a lomokat
az elszállítást megelőző napon 18 óra után helyezzék ki.

A VESZÉLYES HULLADÉKOK 
AZ ALÁBBI KIJELÖLT HELYEKEN ADHATÓK LE:

március 7–8., a II. János Pál pápa tér 20-szal szemben lévő közterületen
március 9.,  a Márkus Emília u. 1. előtti közterületen

március 11–12., az Illés u. 32-vel szemben lévő közterületen

KÖNYVELŐ
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Áldassék a neved

A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat tisztelettel meghívja 
Önt és családját az 1848–49-es forradalom 

és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepségre.

2018. MÁRCIUS 14., SZERDA • HORVÁTH MIHÁLY TÉR

PROGRAM:

•	 17.30:  a MH vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár fúvószenekara.
•	 18.00:  ünnepi beszédet mond Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere.
•	 18.05:	 „Áldassék a neved forradalom” – A Turay Ida Színház ünnepi műsora. 

 Közreműködik: Keresztes Ildikó, Cservenák Vilmos, Vass János Pál,  
 Boros Ádám, Borbély Krisztina, Lovas Emília, Szántó Szandra,  
 Kovács Dézi, Kurkó J. Kristóf, Nyírő Bea, Tóth Alex, H. Varga Tamás,  
 Frech Zoltán. Rendező: Koltay Gábor.

Tisztelt Ünneplők! 
Kedvezőtlen időjárás esetén az ünnepséget a Polgármesteri Hivatal 300-as Dísztermében rendezik meg.

forradalom
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